



Broj:158/14

Datum : 27.05.2014.

Muzejska udruga istočne Hrvatske
n/r Predsjedniku

Predmet: INICIJATIVA ZMSG-a O POSTUPANJU U KRIZNIM SITUACIJAMA

Poštovani!

Poučeni nedavnim poplavama u županjskome kraju, držimo da bi se nešto hitno trebalo poduzeti i na razini MUIH-a, a svakako uz suglasnost muzejskih Matičnih službi, MDC-a i Ministarstva kulture u svezi definiranja postupaka u slučaju raznih kriznih situacija u Muzejima, a potom i na ostaloj kulturnoj baštini svih naših krajeva. Stoga predlažemo da se u točki razno o tome povede rasprava i donesu određeni zaključci.

S obzirom da su se djelatnici Zavičajnoga muzeja u Županji susreli s nizom poteškoća kako pri evakuiranju građe, potom osiguranju zgrada Muzeja kojima je zbog samoga položaja uz Savu prijetilo prodiranje voda u stalne postave, bila isključena električna energija, alarmni sustavi i dr., bilo potrebno organizirati 24 dežurstvo te su se trebale donijeti i neke druge odluke u svezi očuvanja kulturne baštine ne samo muzeja već i čitavoga kraja, ukazujemo na činjenicu kako smo zbog nepostojanja definiranih postupaka bili u vrlo teškom položaju i ne bih željeli da se naše iskustvo ikad ikome više ponovi.

Iako je nekoliko dana poslije Ministarstvo kulture i ministrica dr.sc. Andrea Zlatar – Viočić osobno (usmenim i pisanim putem) kazala “da se divi našem angažmanu na spašavanju ljudi, imovine i neprocjenjive baštine Muzeja i šire“ ali ipak je sama izrazili zabrinutost u svezi nedovoljne definiranost postupaka u slučaju ovakvih katastrofa te obećala da će se osobno angažirati da se otklone nepravilnosti.

Kako bi i naš Muzej pomogao u animiranju i upoznavanju šire muzejske javnosti s našim lošim iskustvom poduzeli smo i mi određene korake koji ubrzo

zatim polučili prve rezultate. Upravo ovih dana, zahvaljujući MDC- u i Ministarstvu kulture pokrenuta je akcija – ***Spasimo baštinu od poplava!***

Stoga još jednom molimo sve muzejske i ostale djelatnike u kulturi da se uključe u ovu akciju kako bi u budućnosti bili spremniji dočekati ovakve i slične katastrofe.

Sve informacije možete dobiti u svezi s navedenom akcijom možete dobiti u MDC- u, kontakt osoba je **Iva Validžija (ivalidzija@mdc.hr, 014817046.**

Na kraju koristimo prigodu u ime svih djelatnika Muzeja u Županji, zahvaliti se svima koji su nam pomogli u prvim danima proživljavanja obrane od poplave. Ponajprije Gradskom muzeju Vukovar i ravnateljici Ruži Marić te vozaču Anti na prijevozu i utovaru- uopće brižnom zbrinjavanju evakuirane građe i donaciju za okrpju kao Muzeju Đakovštine. Potom ,Gradskom muzeju Varaždin na novčanoj donaciji, Tiskari „Zebra“ iz Vinkovaca na prijevozu građe, Muzeju za umjetnost i obrt Zagreb i Arheološkom muzeju Zagreb na posudbi opreme za evakuaciju. Naravno zahvaljujemo se i svima onima koju su nam uputili riječi podrške, a Muzeju Slavonije u Osijeku na posudbi aparata za sanaciju vlage u muzejskih prostora nakon stišavanja stanja, potom djelatnicima Ministarstva kulture na donaciji u hrani i odjeći Crvenom Križu Županja, Vatrogasnoj postrojbi grada Koprivnice na donaciji pitke vode i svima drugima koji će nam naknadno u bilo kojem obliku moći pomoći.

Srdačan pozdrav svima!

Djelatnici Muzeja u Županji